



ООО «Азбука странствий» Авторские туры Ростова.
344002 Ростов-на-Дону, ул. Московская 43/13, оф 414
E-mail: azbukastranstvi.it@gmail.com
Сайт: <https://avtoturyrostov.ru/>
Тел. +79185124864 / +79281092965

Санкт-Петербург + Великий Новгород.

«Из Великого Петербурга в Великий Новгород»

29.12.24 – 05.01.25 5 дней / 5 ночей

29.12.2024 Выезжаем из Ростова-на-Дону в 20:00 на большом туристическом автобусе, сбор в 19:30. По желанию можно забронировать дополнительное кресло в автобусе, или билеты на поезд. Но, о жд билетах надо позаботиться заранее, новогодние даты очень востребованы. В дороге будем смотреть новогодние фильмы, делать остановки, и по прибытию в Питер отдыхаем.

30.12.2024 20:00 Ориентировочное прибытие в Санкт-Петербург. Размещение в отеле. Отдых.

1 день. 31.12.24 Завтракаем и выезжаем на предновогоднюю **обзорную экскурсию** по Санкт-Петербургу. Мы проедем по Московскому проспекту, через **Сенную площадь, Исаакиевскую площадь**, сделаем остановку возле **Исаакиевского собора** на фотосессию, далее увидим знаменитого **Медного всадника**, здание **Адмиралтейства, Кунсткамеру, Дворцовую набережную**, остановимся на **Дворцовой площади**, и возле **Спаса на Крови**. Проедем по **Невскому проспекту**, мимо впечатляющего **Дома компании Зингер, Казанского собора**, увидим знаменитый **Аничков мост, шпиль Адмиралтейства, стрелку Васильевского острова**, и еще сделаем остановку возле **Крейсера Аврора**. Потом у нас будет посещение **Петропавловской крепости** — особая часть экскурсии. Пройдем по территории крепости, «познакомимся» со всеми зайцами, мы же на заячем острове! Обязательно зайдём в **Петропавловский собор**, в котором находится прах многих Романовых, посетим **тюрьму Трубецкого бастиона**, узнаем о судьбах многих знаменитых людей. У вас будет возможность самостоятельно посетить фестиваль ледовой скульптуры, который проходит в новогодние праздники на территории крепости. Желающие смогу остаться в центре города на новогодние празднования, остальные поедem в отель, отдыхать и готовиться к новогоднему банкету в отеле. Пообедать и поужинать вы сможете в отеле или в любом кафе, коих находится в достаточном количестве рядом. Новый 2025 год наступает! Всех с этим волшебным праздником!

2 день. 01.01.25 Завтракаем и отправляемся на авто-пешеходную экскурсию в **Юсуповский дворец** – уникальный архитектурный ансамбль XVIII-XX в.в., памятник истории и культуры федерального значения, снискавший славу «энциклопедии» петербургского аристократического интерьера. Владельцами дворца и усадьбы были пять поколений знатного дворянского рода князей Юсуповых. Дворец вошел в отечественную историю и как место убийства Григория Распутина. Наш маршрут пройдет по самым красивым залам дворца: главная мраморная лестница приведет нас в роскошные парадные гостиные и просторные бальные залы. В бывшей картинной галерее мы узнаем о многовековой истории княжеского рода и, наконец, увидим жемчужину дворцовой архитектуры - **Домашний театр князей Юсуповых**. Сделаем перерыв на самостоятельный обед в центре праздничного города. А после поедem в **музей-макет «Петровскую акваторию»** погрузимся в мир Петербурга 18 века. Узнаем как и когда начинался год в допетровские времена, какой год в истории России был самый короткий, как праздновал Новый год Пётр I и какие новшества он ввёл, как отмечали зимние праздники в императорской семье, в дворянских семьях, когда нарядили первую новогоднюю ель, как появились конфетти и хлопушки. А еще где проводились народные гуляния и фейерверки, кто был главным героем праздника, когда ещё не было Деда Мороза, и когда он появился, как проходили балы и маскарады, и какие традиции празднования Нового года дошли до наших дней, а какие не сохранились.

3 день. 02.01.25 Сегодня после завтрака мы поедem в **Царское село, г. Пушкин в Екатерининский дворец** - любимую летнюю резиденцию императрицы Екатерины II. В котором пройдем по самым

интересным помещениям дворца, в том числе увидим знаменитую **Янтарную комнату**. Затем у нас будет свободное время для обеда и продолжение экскурсии в г. Гатчина. **Гатчинский дворец**, творение архитектора Антонио Ринальди, изначально возведён в XVIII веке как загородный увеселительный и охотничий замок для графа Григория Орлова, фаворита Екатерины II. С 1783 года и до самой Революции Гатчинский дворец – собственность Императорской семьи. А дворцовый парк Гатчины один из самых красивых и загадочных парков Санкт-Петербурга, любимое место пребывания Павла I, Александра III. Вечером вернемся в гостиницу. Отдых.

4 день. 03.01.25 Завтракаем и выезжаем на экскурсию в один из главных музеев мира «**Государственный Эрмитаж**», в котором хранятся самые великие произведения искусства, уникальные археологические находки со всей России и не только. Здесь сосредоточена память и талант величайших людей мира. У вас будет возможность увидеть все, что недоступно в районных музеях, о чем рассказывают местные экскурсоводы, говоря при этом «экспонат отправлен в Эрмитаж». В 1754 г. императрица Елизавета Петровна утвердила проект новой резиденции, предложенный ведущим архитектором русского барокко Бартоломео Франческо Растрелли. Строительство дворца растянулось на восемь лет. Осенью 1763 г. Екатерина II, возвратившись из Москвы в Петербург после коронационных торжеств, становится полновластной хозяйкой Зимнего дворца, в котором и находится главный музейный комплекс Эрмитажа. После экскурсии сделаем перерыв на самостоятельный обед. Затем мы посетим **Шуваловский дворец, музей Карла Фаберже**. В котором мы узнаем, как развивалось русское ювелирное дело, с какими материалами работали ювелиры и что создавали. Увидим драгоценные изделия, которые принадлежали членам царской семьи и были связаны с важнейшими историческими событиями нашей страны. Самые ценные экспонаты **девять пасхальных яиц**, созданные мастерами фирмы Карла Фаберже для двух последних русских императоров Александра III и Николая II. Всего в музее представлены более 4000 экспонатов: фантазийные предметы, ювелирные украшения, столовое серебро, интерьерные и культовые предметы. Обязательно посетим сувенирный магазин и кафе, в котором продегустируем **фирменный десерт «Яйцо Фаберже»**: в глазури из белого шоколада сливочный крем-брюле с желтком из пюре манго-маракуйи, на крошке из песочного печенья. На этой сладкой ноте сегодня остановимся, возвращаемся в гостиницу. Отдыхаем.

5 день. 04.01.25 Сегодня после **завтрака**, освобождаем номера и выезжаем в **Великий Новгород**. Один из старейших городов России, отсюда берет начало Российское государство, здесь жил летописный Рюрик. Зайдем на экскурсию в **Новгородский Кремль**, обязательно посетим **Софийский собор**, который был построен в 1050 году и считается одним из древнейших храмов России. В соборе сохранились фрагменты фресок XII века, иконостасы с иконами XIV–XVII веков, царское моленное место, установленное по приказу Ивана Грозного, и паникадило — центральная люстра, которую храму подарил Борис Годунов. Ещё в соборе можно увидеть древние «граффити»: начиная с XI века, посетители оставляли автографы и деловые заметки прямо на стенах святыни. Зайдем в музей **Владычная (Грановитая) палата**, одно из древнейших административных зданий Руси. Она была построена в 1443 году для заседаний Боярского совета, приема послов иностранных государств. Именно здесь впервые в 1478 году был зачитан указ о присоединении Новгорода к Московскому княжеству. Посетим **исторический музей**. Здесь очень много интересных экспонатов: камни с петроглифами, начертанными еще древними людьми, берестяные грамоты, каменные кресты раннего средневековья, оружие, предметы утвари и многое другое. Число найденных в городе артефактов можно сравнить только с раскопками Трои и Помпеи. Обязательно сделаем перерыв на обед. И по завершению экскурсии, ориентировочно в 18:00 отправимся в Ростов-на-Дону.

5.01.25 Возвращение в Ростов ориентировочно в 18:00

Стоимость тура на 1 человека:

2-х местный номер стандарт – 41 600 р./чел.

Доп место – 36 900 р./чел.

1-но местное размещение в номере стандарт – 49 600 р.

Доп место в автобусе – 12 900р.

В стоимость тура входит: проезд на автобусе туркласса, транспортная страховка, проживание в номерах с удобствами, питание 5 завтраков, экскурсионное обслуживание, **ВСЕ Входные Билеты С Экскурсиями В Музеи**, десерт Фаберже, сопровождение.

Дополнительно оплачивается по желанию: новогодний банкет, обеды, ужины, сувениры. **Жд билеты – стоимость уточняется.**

Рассадка в автобусе происходит по мере бронирования. Вся информация по выезду сообщается после завершения бронирования на этот тур. По необходимости, Туроператор имеет право заменить экскурсии, не уменьшая количество и качество услуг, или поменять их порядок. Допускается изменение графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с тяжелой транспортной ситуацией (в том числе: пробки на дорогах, дорожные работы, погодные условия, действия органов ГИБДД, и любые другие ситуации находящиеся вне разумного контроля туроператора). Большинство наших туров рассчитаны на большие группы, автобусы 49 мест. В случае набора меньшего количества туристов, мы стараемся поехать, но туристический автобус будет меньшей вместимости. Это логично. Для посадки в автобус необходимо прибыть вовремя. Иначе придется самостоятельно «догонять» автобус за свой счет. Вернуть денежные средства за неиспользованные услуги не возможно, так как тур групповой, и услуга идет за всю группу. По необходимости, Туроператор имеет право поменять место или время посадки в автобус, заранее сообщив информацию всем участникам тура. Так же рекомендуем брать с собой оригиналы документов, паспорта, свидетельства о рождении детей. Возможно, вам понадобятся пенсионные и школьные документы, для покупки входных билетов со скидкой.